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Ata da 13ª (décima terceira) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período 

legislativo, 2ª (segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 07 (sete) dias do mês de maio 

do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 10: 15 h  (dez horas e quinze 

minutos), no Plenário Adorando Alves dos Santos. Sob a Presidência de José 

Filho Costa Palmeira, que desejou as boas vindas à Vice – Presidente da 

Câmara, vereadora Rênia Paula, que acaba de voltar de sua licença 

maternidade e em seguida cumprimentou a todos os vereadores, servidores  e 

pessoas presentes, procedendo-se a presente Sessão. Iniciando, pediu a 

chamada dos Vereadores. Constatou-se a presença dos vereadores: João 

José Dias de Souza, Maria Valdênia de Araújo Severo, Rodrigo de Souza Leite, 

Rênia Paula Rodrigues, Gilmar Correia Gomes, Adevir Sué Dias, Jorge Luiz 

Barros Carneiro, Silvano da Silva Aguiar. O vereador Silvano foi convidado a 

fazer a leitura de um versículo Bíblico. Em seguida passou-se à discussão da 

ata anterior, que achada conforme foi aprovada por unanimidade. Passou-se a  

leitura das matérias, que foras:    Leitura do Projeto de Lei n.º 010/2014, que 

Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para  a elaboração da Lei 

Orçamentária de 2015, e dá outras providencias.– Votação Final do Projeto de 

Lei n.º 003/CMAAN/2014, do vereador Claudete que dá nome ao PSF da 

Paraguaçú de PSF Maria Divina de Jesus Moraes; -Votação Final do  Projeto 

de Lei n.º 005/2014,  que Dispõe sobre alteração nos artigos 1º e 2º da Lei de 

quadro e salário n.º 308/2009, e dá outras providencias; - Votação Final Projeto 

de Lei n.º 006/2014, que Dispõe sobre  a criação de cargos na Estrutura  

Administrativa da Secretaria  Municipal de Saúde de Água Azul do Norte-Pa, 

dos cargos de coordenação setorial e sua regulamentação; - Votação Final do  

Projeto de Lei n.º 007/2014, Altera o artigo 102 da Lei 180, que Dispõe sobre a 

reestruturação do Plano de Carreiras, Cargos e Salários dos servidores 

efetivos e comissionados da Secretaria Municipal de Saúde de Água Azul do 

Norte,  fixa os valores dos vencimentos e dá outras providencias, e institui o 

valor do plantão medico e de enfermagem; - Leitura do Parecer favorável da 

Comissão de Finanças e Orçamentos ao Projeto de Lei  n.º 004/CMAAN/2014, 

de autoria dos vereadores Jorge, Gilmar, Adevir, que institui data Base  da 

revisão geral e anual  da Remuneração e dos Subsídios de que trata o artigo 

37, inciso X da CF, e dá outras providências; - Leitura do Parecer favorável da 

Comissão de Finanças, modificando o Projeto de Lei n.º 004/PMAAN/2014, que 

dispõe sobre as diárias para viagens do Poder executivo Municipal; -Parecer 

conjunto das comissões de Finanças e Orçamentos e de Legislação, Justiça e 

Redação Final, favorável ao Projeto de Lei n.º 008/PMAAN/14, que  Altera a Lei 

182/2005, que dispõe sobre o Sistema de Controle Interno da Prefeitura 
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Municipal; - Indicação n.º 016/14, do vereador Gilmar, que solicita envio de PL 

à Câmara Municipal,  prevendo a equiparação salarial dos servidores das 

demais secretarias ao estabelecido pelo PL 005/2014, que esta tramitando no 

Poder  Legislativo; -Indicação n.º 017/14, dos vereadores João José, Maria 

Valdênia e Rodrigo, indicando a recuperação da vicinal Curitibano/Canadá; -

Indicação n.º 018/14, do vereador Adevir, solicitando   a legalização de terreno 

na Vila Paraguaçú, para fins de loteamento urbano; -Indicação n.º 019/14, do 

vereador Adevir, solicitando   aquisição de terreno  para instalação do cemitério 

bem como da área do lixo, na Vila Paraguaçú; - Atalaia/PA Esperança; -  

Indicação n.º 020/14, do vereador Adevir, solicitando  operação tapa buracos, 

na extensão da vicinal Atalaia / PA Esperança. O Presidente passou a Sessão 

ao PEQUENO EXPEDIENTE, e concedeu a palavra ao vereador Líder da 

Prefeita João José, que por sua vez cumprimentou  na forma regimental a 

mesa Diretora, os vereadores, servidores e pessoas presentes. Na ocasião, 

manifestou-se em favor das matérias e disse discordar da opinião do vereador 

Gilmar com relação a sua posição referente ao valor proposto para as diárias 

da prefeita e do vice-prefeito. O vereador disse achar justo as diárias dos 

gestores serem propostas com valores superiores àquelas estabelecidas aos 

demais servidores pois, quando  o prefeito ou a prefeita  sai em viagem, são 

sempre eles que pagam todas as despesas para os acompanhantes, sejam 

eles até mesmo servidores que também recebem diárias.Com relação as 

indicações, pediu a compreensão com relação a sua indicação para 

recuperação da vicinal Curitibano / Canadá, quanto às demais matérias, 

manifestou-se favorável. Dando continuidade, o presidente passou a palavra ao 

vereador Silvano, que após os cumprimentos formais, à mesa, aos vereadores 

e demais pessoas presentes, apenas desejou as boas vindas à vereadora 

Rênia e manifestou-se em favor das matérias, em especial ao projeto de lei n.º 

005/2014. Dando continuidade o Presidente passou ao GRANDE 

EXPEDIENTE  e franqueou a palavra ao  vereador Rodrigo, que cumprimentou 

à mesa, os vereadores, servidores,   pessoas da comunidade que se faziam 

presente. Na ocasião também desejou boas vindas à vice-presidente Rênia 

que assumiu se cargo no retorno da licença maternidade. O vereador lembrou 

que pela primeira vez a mesa diretora da Câmara está composta da forma que 

foi eleita em primeiro de janeiro de dois mil e treze. O vereador falou sobre a 

necessidade de cada projeto e enfatizou o Projeto de Lei n.º 005/2014, que de 

certa forma ameniza a perda salarial   dos servidores da administração publica 

municipal. O vereador agradeceu e parabenizou a prefeita por     concordar 

com a proposta das comissões c om relação aos índices reajustados. Em 

seguida, franqueou-se a palavra à vereadora Rênia Paula, que cumprimentou 
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os vereadores, os servidores da casa, desejou boas vindas ao Dr. Icaro, ao 

Valdo e ao Dr. Kennedy, cumprimentou de modo especial a secretaria 

Damiana, e as pessoas da plenária. A vereadora manifestou-se favorável  às 

indicações da pauta da ordem do dia. A vereadora ressaltou a importância do 

Projeto de Lei n.º 005/2014, para o funcionalismo publico, disse que apesar de 

não estar presente nas discussões anteriores, mas é favorável pois confia na 

decisão das comissões , que alterou o projeto original do Poder Executivo, que 

apresentava baixos salários aos servidores. A vereadora parabenizou a mesa 

pela divulgação das atas no site oficial da Câmara e pediu que o projeto fosse 

postado da forma como foi proposto pelo executivo e como está sendo 

devolvido, pois as alterações são méritos exclusivos da Câmara, por isso a 

população deve ser informada, pois se fosse aprovado da forma como veio 

seria uma incoerência.   A vereadora pediu aos colegas vereadores que 

estejam atentos à prestação de contas da prefeitura, que tem que vir pra 

Câmara, agora com o final do quadrimestre, disse ainda que durante o período 

em que esteve de licença maternidade teve tempo suficiente para pesquisar 

bem e levantar um dossiê com o quantitativo das receitas do município, e agora 

que comparar as despesas.     Continuando, a vereadora disse que sofreu 

grande perseguição politica no inicio do ano, quando estava para dar à luz, 

mas segundo ela Graças a Deus o ministério público deu um parecer 

declarando improcedente todas as acusações que recaíram sobre ela no 

processo e diante disso, quer fazer um culto em agradecimento, em ação de 

graças, por ter superado tudo. Convidou os vereadores para participarem do 

culto em sua residência na sexta-feira. Em seguida o Presidente Plameira, 

parabenizou o trabalho da equipe da Polícia Militar pela prisão de dois 

elementos suspeitos de participarem do assassinato do Secretário de Receita 

Adivilson, e disse que está confiante de que todos os fatos serão elucidados o 

mais breve possível, com fé em Deus, para que chegue um fim na impunidade. 

Continuando, passou a Sessão para  a ORDEM DO DIA e franqueou-se a 

palavra aos líderes para discussão final dos Projetos de Lei n.º 003/CMAAN, 

005/PMAAN, 006/PMAAN e 007/PMAAN. Os lideres opinaram favorável e 

então os referidos projetos foram submetidos à votação sendo aprovados por 

unanimidade. Em discussão também os pareceres dos projetos de Lei n.º 

004/CMAA, 004/PMAA, 008/PMAA, com a palavra os lideres. O primeiro a se 

pronunciar foi o Líder do bloco PSC PC do B, vereador Gilmar, que  

cumprimentou a  mesa diretora, os vereadores, desejou boas vindas à 

vereadora Rênia  no seu retorno. Na ocasião o vereador esclareceu que não 

pôde emitir o parecer da comissão de Legislação e Justiça, ao projeto de Lei 

n.º 004/CMAAN/2014, por ser autor juntamente com o vereador Adevir, ficando 
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então, o parecer a cargo do vereador Atualpa, que  não pode estar presente na 

Sessão. Com relação ao Projeto de Lei n.º 004/PMAAN, que estabelece diárias 

do Executivo, pediu licença ao vereador João, mas discorda dos valores 

propostos pelo Executivo, devido à disparidade existente entre o valor proposto 

para o prefeito e vice-prefeito, com o dos demais servidores. O vereador 

exemplificou que uma viagem de dez dias da Prefeita para fora do estado, 

custaria aos cofres públicos a bagatela de oito mil reais, mas as  passagens. 

Segundo o vereador Gilmar, outros dois fatores que o levou a não emitir o 

parecer   foi a questão dos dispositivos do projeto que autoriza o reajuste 

através de Decreto do Executivo e a questão de retroagirem seus efeitos ao 

mês de janeiro.   Por fim, manifestou-se favorável aos demais pareceres. A 

segunda líder a se pronunciar foi a vereadora Valdenia do DEM, que após 

cumprimentos formais desejou boas vindas a vereadora Rênia. Na ocasião 

manifestou-se em favor dos pareceres e falou sobre a quebra do regime de 

urgência pedido pela prefeita aos projetos de lei. Disse que essa foi a forma 

mais coerente de resolver a situação, pensando no favorecimento dos 

servidores. A vereadora disse que com isso houve a possibilidade de dialogar 

com a prefeita, que em momento nenhum se opôs à proposta da Comissão em 

aumentar os valores dos salários. A vereadora pediu a compreensão para com 

a indicação de sua autoria, que pede a recuperação da vicinal do 

Curitibano/Canadá. Os demais líderes não se manifestaram e então foram 

submetidos à votação os pareceres dos projetos de Lei 004/CMAA, 004/PMAA, 

008/PMAA, que foram aprovados por unanimidade.  Em discussão e posterior 

votação as Indicações da pauta da ordem do dia, que foram achadas conforme 

e devidamente aprovadas. O Presidente repassou às devidas comissões o 

Projeto de Lei n.º 010/2014, que Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da 

Lei Orçamentária de 2015, e dá outras providencias, e comunicou que até o dia 

trinta de junho o projeto de Lei deve ser devolvido ao Poder Executivo. E por 

nada mais haver a tratar, foi encerrada a presente Sessão. Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 07 de maio de 2014.                    

Presidente:______________________________ 

Vice-Presidente:__________________________ 

Secretário: ______________________________            

 

 


